
Correction des exercices 

Jeudi 26 mars 

Orthographe 

Homophones et / est 

1. L'abeille est active et ingénieuse. 

2. Le chat se ramasse et bondit. 

3. La fleur est belle et parfumée. 

4. Le menuisier fabrique des meubles et des étagères. 

5. Il est heureux d'avoir un bon métier. 

6. Le soleil est levé maintenant. 

7. Chacun s'anime et s'empresse à sa tâche. 

8. Le manteau paraît chaud et léger. 

9. La rue est étroite. 

10. Le fleuve est en crue. 

11. Il charrie des eaux sales et boueuses. 

12. Le terrassier pioche et rejette la terre sur le bord de la tranchée. 

13. La route longue est sinueuse. 

14. La montagne est couverte de sapins. 

15. Il y a des sapins et des chênes. 

16. L'enfant attentif est appliqué. 

17. L'enfant est attentif et appliqué. 

18. L'oiseau est dans ma main. 

19. Je sens son cœur qui bat et saute. 

20. L'horizon est noyé de brume. 

21. Les feuilles tombent et s'amassent au pied des arbres. 

22. Le pinson est effrayé par les promeneurs. 

23. L'oiseau, effrayé par les promeneurs, se tait et s'enfuit. 

24. Boire et manger est vital, mais il ne faut pas en abuser. 

25. Il pleut, le ciel est gris et c'est démoralisant. 

Grandeurs et mesures 

Exercice 9 p.118 

1 h 10 min + 50 min = 2 h 

2 h 12 min + 8 h 25 min = 10 h 37 min 

12 min + 1 h 08 min = 1 h 20 min 

Exercice 15 p.119 

15 h 45    -------- 15 min --------> 16 h -------- 5 h 01 min --------> 21 h 01 

15 min + 5 h 01 min = 4 h 16 min 

Le trajet Paris – Biarritz dure 5 h 16 min. 

 



Exercice 22 p.119 

a. 10 h 40 <--------- 30 min ----------- 11 h 10 <--------- 1 h ----------- 12 h 10 

Marc doit arriver à l’aéroport à 10 h 40. 
 

b. 12 h 10 + 2 h = 14 h 10 

14 h 10 – 5 min = 14 h 05 

L’avion atterrira à Rome à 14 h 05. 

Pour ajouter 1 h 55, on peut ajouter 

2 h puis enlever 5 min. 

On part de 12 h 10 et on enlève 1 h 

30. Ne pas hésiter à faire des étapes, 

plus ou moins nombreuses pour 

s’aider.  


